
Již čtvrtým rokem

Titulní strana Luftu z června 2012

Vážení čtenáři,
rok 2015 se pomalu blíží ke své druhé polovině a vydává

ní našeho časopisu se stalo již čtvrtým rokem pravidelným 
měsíčním rituálem, do kterého se zapojuje nejen redakční 
rada, ale stále více dopisovatelů. V počátcích jsme začínali 
s rozsahem šestnácti stran a trochou obavy, jak se nám je 
bude dařit zaplňovat stále novým a zajímavým obsahem. 
Ale jak šel čas, z šestnácti se stalo postupně dvacet, dvacet 
čtyři, dvacet osm a nakonec jsme se v současnosti zastavili 
na třiceti dvou stranách.

I přes tento již poměrně značný rozsah nejsme schopni 
všechny příspěvky umístit v časovém sledu tak, jak při
cházejí, musíme provádět výběr s ohledem na jejich aktu
álnost a některé uložit do zásobníku pro využití v příštích 
vydáních. Tím samozřejmě nechceme odrazovat stávající 
i budoucí přispívatele od další spolupráce, každý příspěvek 
je  samozřejmě vítán a velice si ho vážíme. Různý rukopis 
autorů a tematická rozdílnost zaručuje pestrost náplně mě
síčníku. Otevírání nových témat je zdrojem stálého obsahu, 
který je, jak zjišťujeme, v dohledné budoucnosti nevyčer
patelný. Vzhledem к našim možnostem jak ekonomickým, 
tak časovým jsme se rozhodli jej zatím dále nerozšiřovat 
a setrvávat na současných třiceti dvou stranách.

Doufáme, že i v období letních měsíců, době prázdnin 
a dovolených vám bude časopis Krušnohorský Luft dob
rým společníkem

Vaše redakční rada
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Poštou na doruč, adresu 300 Kč/6 ks 
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Distributoři
Potůčky -  Lenka Štrauchová
Horní Blatná -  Eva Chlumská; U Gity
Pernink -  U Patrika, Květinářství
Pernink -  benzinová pumpa
Abertamy -  Lenka Lofíierová; U Březiny
Abertamy -  Maso Zacharda
Boží Dar -  Jitka Peřina; Konzum Čáda
Jáchymov -  muzeum
Pstruží -  Anna Heranová
Merklín -  Hedvika Roznerová
Vysoká Pec -  obchod - potraviny
Nejdek -  Alena Veselá, lékárna
Nejdek -  Trafika, Hotel Anna
Tisová -  Kukačka
Myslivci aj. -  Ivana Pečimúthová
Lesná -  Dana Waldsteinová
K.Vary-Z.Štréblová
K. Vary, Krajská knihovna -  infocentrum
Ostrov, Dům kultury -  Infocentrum
Sokolov: Klášterní kostel sv. Antonína

Další distributoři jsou vítáni!

Prodej -  infocentra v obcích 
Náklad 850 kusů

Uzávěrka příspěvků do příštího 
vydání měsíčníku je 8. 7. 2015.
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